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Antwoorden Serie 24 - Biedboekje 10
Wat bied ik bij na een zwakke 2 opening?

Auteur: Thijs Op het Roodt

	1
	
Ook een opening met een zwakke 2 leggen we naast de regel van 2 en 3. Mijn partner maakt niet kwetsbaar minimaal 5 slagen. Maar verslik u nu niet in uw 4-kaart . Uw 4333 verdeling moet u ervan weerhouden om te gaan bieden, wanneer dit niet nodig is. Biedt de tegenpartij, dan zou ik nog 3 bieden. Anders pas ik.


	2
	
Zodra er preëmptief geopend wordt, spelen de punten geen rol meer, Tel de slagen die u maakt en de slagen van uw partner. Biedt vervolgens op het aantal slagen die  u samen maakt. U bent kwetsbaar, dus uw partner maakt 6 slagen met  als troef.  Aas is 1 slag.  Heer boer van zijn 2 slagen.  Aas is 1 slag. 
Samen heeft u dus 10 slagen. Daarom bied ik meteen 4.


	3
	
Hier bent u niet kwetsbaar. Uw partner maakt dus minimaal 5 slagen met alstroef. U zou kunnen overwegen om 5te bieden maar dat is niet goed. U hebt buiten dein iedere kleur een dubbele stop.
En u heeft een 3-kaart. Deze laatste zijn goed te gebruiken om de langekleur vrij te spelen. ,  en  leveren u alle drie 1 ½ slag op. Plus de 5 van uw partner. Ik bied met deze hand 3 Sans Atout.


	4
	
Kwetsbaar, Mijn partner maakt dus 6 slagen met  als troef. Wordt niet te optimistisch over uw 4-kaart .  U heeft geen enkele introefwaarde. U brengt 3 slagen mee. Beidt daarom 3 .


	5
	
Tel uw slagen. Ik heb 1 ½slag en 2 ½ slag. Dat zijn 4 slagen. Wij zijn kwetsbaar dus mijn partner maak 6 slagen. Samen 10 slagen.
Ik bied 4.


	6
	
Slagen tellen. 1  slag. 1  slag. ½  slag en ½slag. Brengt mijn slagen totaal op 3. Mijn partner minimaal 5 slagen, dus wij hebben samen 8 slagen. Precies genoeg voor 2. Biedt de tegenpartij, dan zal ik 3  bieden, maar eerst pas ik met deze hand.


	7
	
Mijn lengtezal goed van pas komen, maar ik heb nul slagen.
Daarom pas ik.




	8
	
Een vervelende hand. Waarom? Wij gaan naar mijn partner kijken, 5 slagen minimaal. Stel dat hijAas, Vrouw en xxxx heeft en. 6 punten.
Dat zijn volgens hem minimaal 4 slagen. Dus hij moet er nog iets bij hebben. Bijvoorbeeld Heer, Vrouw van  of . Zou mijn partner een 6-kaart hebben met Vrouw, Boer, dan heeft hij vermoedelijk maximaal 3 slagen. En als dat zo is, dan moet hij er nog wat naast hebben. Ik bied 3 Sans Atout.
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Ik tel de slagen in mijn hand. Mijn  boer is 1 slag. MijnAHV zijn 3 slagen. Samen met mijn partner minimaal 9 slagen. Ik bied 3.


	10
	
Niet te lang over nadenken, Ik heb 4 vaste slagen. Mijn partner heeft er minimaal 6,. Samen 10 slagen. Ik bied ,


	11
	
Hier heb ik 2 slagen. 2 slagen. 1 ½slag. Wij zijn niet kwetsbaar, dus mijn partner heeft minimaal 5 slagen. Genoeg om de manche te bieden. Ik bied 4.


	12
	
De kwetsbaarheid is bij preëmptieve openingen erg belangrijk. Daar niet de punten, maar de slagen belangrijk zijn. Mijn partner maakt minimaal 6 slagen met  als troef. Ik tel in mijn hand 2  slagen. 1 ½ slag en een ½  slag. Dat zijn 4 slagen. Precies genoeg om 4 te bieden.


	13
	
Wij zijn  kwetsbaar, daarom maakt mijn partner 6 slagen met  als troef. Ik 1  slag, 1  slag en 1 ½slag. Net te weinig om 4 te bieden. Daarom bied ik met deze hand 3. 


	14
	
Het is natuurlijk lastig met zo’n hand als deze, om niet meteen de manche te bieden, Maar stel u partner heeft maar 6 punten. 
Dan mag u de manche gaan spelen met 23 punten en 1 slag te weinig.
U heeft 1 slag, 1slag en 2  slagen. Uw partner heeft minimaal 5 slagen. Daarom biedt ik met deze hand 3.


	15
	
Niks in de soep te brokkelen. Partner zal blij zijn met mijn 3 troeven en  Aas en Vrouw. Ik pas.
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Voor een manche inhebben beslist te weinig punten.
Zou 2 Sans Atout een alternatief zijn. Het is een kwestie van beredeneren. Wat moet partner hebben om 8 slagen in Sans Atout te maken.? Wij zijn niet kwetsbaar. Partner maakt de minimaal 5 slagen metals troef. Maar het is de lengtedie in Sans Atout ook goed is,
Stel dat partner met VB vanheeft geopend. Dan zijn dat 5slagen.
Ik heb een  slag en een  slag. 7 slagen samen. Maar mijn partner moet dan wel nog ergens minimaal 3 punten hebben.
Daarom bied ik 2 Sans Atout.
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In dit spel weet ik zeker, dat mijn partner VB heeft. Ik breng 4 slagen mee. Reken u ook hier niet te rijk met uw 4-kaart . U heeft geen enkele introefwaarde. Wat u wel weet, is dat uw partner nog ergens 3 punten moet hebben. Zijn dat precies de juiste punten, zoals bijvoorbeeld Heer, dan maakt u 4. Ook goed is Vrouw en Boer.  Ook dan gaat u 4 maken. Daarom bied ik 4.
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Er is niks te halen. Gewoon passen.
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Dit is een mooie hand. We gaan eens goed nadenken. Uw partner maakt minimaal 5 slagen metals troef. Wetende dat hijAas altijd afgeeft. Met zijn 6-kaartmaakt hij  dus 5 slagen. En nu ga ik tellen. 
Heer is ½ slag. Aas is 1 slag. Aas is 1 slag. Aas is 1 slag.
Bij elkaar hebben 8 ½ slag. Na de uitkomst komt u aan slag. Of uw Heer is uw 9de slag. Daarom 3 Sans Atout.
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Laat maar een ronde passen. Mocht de bieding op 3 uitsterven, dan bied ik nog 3.
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